

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ БЕЗОБРАЗИЕ

«Тифлисский район» является единственным в своем роде строительством в СССР, которое обеспечено на все 100 проц. всеми без исключения строительными материалами. Тем не менее, постройка не двигается: за 8 лет, пока этот театр строится, выполнено лишь 12 проц. работ. Тифлисский комитет компартии Грузии только-что рассмотрел положение со строительством Авлабарского театра, признал его совершенно позорным, не оправдываемым ничем, и постановил привлечь к ответственности ряд руководящих работников из Стройтреста. Театр в текущем году не будет готов; открытие его приравнивается к Октябрьским торжествам 1933 года (наш корр.).